

Президент Республики Башкортостан Муртаза Рахимов направил телеграмму Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу, в которой поздравил с годовщиной возведения на Патриарший престол.

В телеграмме говорится: "Ваше Святейшество! От имени многонационального народа Башкортостана сердечно поздравляю Вас со знаменательным для всех россиян событием - годовщиной возведения на Патриарший престол! Этот непростой год был ознаменован Вашей большой подвижнической деятельностью по дальнейшей консолидации Русской Православной церкви, нравственно-духовному возрождению общества, укреплению межконфессионального и межконфессионального согласия в стране и ее регионах. Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия и счастья, новых достижений во всех Ваших добрых делах во благо родному Отечеству!"

С уважением,  
Президент Республики Башкортостан  
М. РАХИМОВ".

Пресс-служба Президента  
Республики Башкортостан.

**О тарифах - компетентно**

В четверг, 4 февраля, с 14 часов 30 минут в приемной граждан Администрации городского округа город Уфа РБ (пр. Октября, 120, каб. 105) Комиссия Республики Башкортостан по тарифам проведет прием граждан города Уфы по разъяснению вопросов, связанных с ростом тарифов на электрическую и тепловую энергию, газ и услуги жилищно-коммунального комплекса.

Для более полных ответов на интересующие вопросы граждан в день приема Комиссия по тарифам будет принимать также письменные обращения граждан по указанным вопросам для дальнейшей работы с ними.

**На прием  
в Администрацию**

В субботу, 6 февраля, с 9.00 до 11.00 проводит прием граждан Максуд Хисматович ШАЙХУЛОВ, начальник отдела градостроительного контроля и выдачи разрешений;  
Адрес: Уфа, проспект Октября, 120, комната № 105 (первый этаж), Администрация городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

**"Башкомснаббанк" -  
участник Программы  
льготного  
автокредитования**

Министерство промышленности и торговли России подготовило предложения о продлении Программы льготного субсидирования потребительских автокредитов на 2010 год.

В связи с этим планируется предусмотреть при формировании федерального бюджета на 2011, 2012 и 2013 годы бюджетные ассигнования в размере 1 750 000 тысяч рублей, 1 002 000 тысяч рублей и 500 000 тысяч рублей соответственно.

Согласно условиям программы, льготные кредиты предоставляются для приобретения легковых автомобилей и легкого коммерческого транспорта. Максимальная стоимость автомобиля 600 тысяч рублей, минимальная величина предоплаты за приобретаемый автомобиль 15% от стоимости, время выплаты кредита не должно превышать 36 месяцев.

Одобрение Минпромторга России на участие в программе льготного автокредитования получили 92 кредитные организации страны. В перечень банков, участвующих в данной программе, включен и ОАО АКБ "Башкомснаббанк". Банком разработаны все мероприятия по ее реализации в Республике Башкортостан и ряде других регионов Российской Федерации.

**В таинственный вечер...**

В Большом зале Башкирской государственной филармонии имени Хусайна Ахметова 6 февраля пройдет творческий вечер заслуженной артистки Башкортостана Гульзамии Ситдиковой "Сихри бер кистә..." ("В таинственный вечер...").

Гульзамия Ситдикова с юных лет мечтала выступать на сцене. После школы поступила в Стерлитамакский техникум культуры. Успешно закончив учебу, Гульзамия работала в Башкирском государственном театре кукол.

Сейчас в Башгосфилармонии она ведет концерты.

В творческом вечере примут участие Юнир Салаватов, Альфия Юлчурина, Ильсур Тайсин и другие.

**Как исполняются  
наказания**

В четверг, 4 февраля, с 16.00 до 18.00 в региональной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе по Республике Башкортостан (улица Цюрупы, 100) личный прием граждан проводит Виктор Васильевич ШАЛЫГИН, начальник Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Башкортостан.

Он ответит на вопросы об условиях содержания подозреваемых, обвиняемых, осужденных. Также вы сможете задать вопросы о переводе из учреждений уголовно-исполнительной системы, находящийся на территории РБ, а также об условиях предоставления уголовно-исполнительной помощи.

Телефоны для предварительной записи: 251-64-39, 251-77-91.

**Погода**

Сегодня в Уфе облачная погода с прояснениями, преимущественно без осадков. Ветер ночью переменный направлений, слабый, днем восточный, 3-14 м/с. Температура воздуха ночью -20...-22°С, на окраинах -26...-28°С, днем -15...-17°С.

В последующие два дня характер погоды существенно не изменится.

Время подписания номера в печать по графику 18.00.  
Номер подписан в 19.00.

**ЗОЛОТАЯ ШАЙБА**

## "СУРОВЫЙ БОЙ" ВЕДЕТ "КРИСТАЛЛ"



В минувшую субботу в спортивном комплексе "Юлаевец" прошли финальные игры первенства Уфы по хоккею "Золотая шайба" среди дворовых команд. Организатором турнира выступил Комитет по физической культуре и спорту Администрации столицы.

...До начала матча оставалось всего несколько минут, и игроки команды "Кристалл" Орджоникидзевского района Арслан Улямов и Айдар Латыпов получили последние наставления от своего тренера Алексея Михайлова. Ребятам всего по 9 лет, но ледовых боев за их плечами немало.

- Тех, кто младше, мы побеждаем, - говорят мальчишки. - А вот хоккеистам постарше проигрываем. С "Чайкой" из Советского района, с которой нам биться сейчас, в прошлом году уже встречались. Была ничья. Мы вели 5:4, но в самом конце они нам забили. Сегодня постараемся выиграть.



**МОТОГОНКИ НА ЛЬДУ**

Уфимцы Николай Красников и Дмитрий Буланкин, выступая в подмосковном Красногорске в составе сборной России, стали чемпионами мира по мотогонок на льду в командных соревнованиях. Вместе с ними спортивные цвета нашей страны защищал Дмитрий Хомичев из Тольятти. Сборная России в шестнадцатый раз стала сильнейшей на планете.

### Седьмой золотой круг Николая Красникова

Наибольший вклад в победу сборной России внес Красников, набравший за два дня гонок 27 очков (15+12). Он один сумел набрать больше очков, чем сборные Германии (26) и Голландии (23). Лучший спортсмен Уфы 2009 года по неолимпийским видам спорта по версии "Вечерней Уфы", Красников в седьмой раз подряд стал чемпионом мира в командных состязаниях. Это выдающийся результат по нынешним меркам. Николай к тому же стал чемпионом России-2010. В этом году он пока не знает поражений в официальных состязаниях. У Хомичевича - 14 очков (6+8), у Буланкина 9 (6+3). Это их первое командное "золото" на чемпионате мира.

Айдару в хоккейную секцию привел два года назад брат. Теперь он наплакавший.

- Мне нравится выигрывать, - признается мальчишка. - Хочу стать знаменитым спортсменом.

Арслан - защитник, и во время матча мы смогли убедиться, насколько хорошо справляется он со своими обязанностями. Хотя не обошлось и без грубой игры - в первом периоде защитника отправили на две минуты на скамейку штрафников.

Первый матч выиграла сильнейшая в младшей группе (1999-2000 годы рождения). Под традиционное "В хоккей играют настоящие мужчины..." на лед встали "Кристалл" и "Чайка". Поболеть за игроков пришли их родители.

Громче всех на трибуне скандировала Марина Иванова. Ее 8-летнему сыну Грише победа была нужна как никому другому - у него день рождения!

- У нас во дворе есть хоккейная коробка, и как только сын начал ходить, она стала любимым местом наших прогулок. Все говорили: "Будущий хоккеист растет!" - рассказывает Марина.

- Годика в четыре Гриша встал на коньки и вскоре начал гонять шайбу с соседскими мальчишками. Хот и был он самым маленьким среди них, его охотно брали в команду. Сегодня перед игрой сын сказал: "Соперники сильные, но мы должны победить!" Я надеюсь на это, очень переживаю за команду. Первое место в турнире было бы отличным подарком ко дню рождения Гриши.

Почти как за своих болели за младших друзей ребята из команд средней группы (1997-1998 годы рождения). Коля Коземалов, радостно вскрикнув "Гол!", аж вскопчил с места. В хоккей он уже пять лет играет.

- В детстве смотрел по телевизору матчи, нравилось, сам попросил родителей отвести меня в секцию, - говорит Коля.

- Знаете, какие это ощущения, когда встаешь на лед! - перебивает его партнер по команде Арсений Белов. - Хоккей невозможно не любить!

Ребята представляли на первенстве Советский район. Их ожидал поединок со сверстниками из Октябрьского района.

- В прошлом году мы у октябрьцев выиграли, так что и сегодня не подкачаем! - уверенно заявили мальчишки.

Перед началом турнира юных спортсменов поприветствовали заместитель главы Администрации столицы Алексей Ощепков, председатель Комитета по физической культуре и спорту Администрации Уфы Сергей Степанов и игрок хоккейного клуба "Салават Юлаев" Олег Твердовский.

- Спорт, с которым вы связали свою жизнь, поможет закалить характер, укрепить здоровье и, самое главное, сделает вас настоящими людьми! - сказал Алексей Ощепков, открывая турнир.

- В нашей республике хоккею уделяется особое внимание, и, ду-



Светлана ХАЛФИНА.  
Фото Лилии ЗАГИРОВОЙ.

**КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА**

### Последняя "серия" автовора

В Уфе задержан 32-летний житель столицы, на счету которого целый ряд краж из автомобилей. Ранее судимый наркоман зарабатывал таким образом себе на дозу.

Орудовал он в основном ранним утром и вечером возле детских садов, выбирая в качестве объекта автомобили, оставленные на короткое время. Большой частью страдала от его действий женщины, которые привозили своих детей в детский сад и в спешке оставляли в машинах личные вещи.

Все происходило очень быстро. С помощью отвертки вор разбивал боковые стекла, вытаскивал из салонов дамские сумочки и спешно удалялся. Расчет был на то, что мать никогда не бросит своего ребенка ради того, чтобы посмотреть, почему сработала автосигнализация.

Из сумок преступник забирал исключительно наличные деньги, прекрасно понимая, что по украденному мобильному телефону его легко можно вычислить.

Сейчас мужчина находится в изоляторе, идет проверка его причастности к другим аналогичным преступлениям.

По словам начальника отдела уголовного розыска криминальной милиции УВД по городу Уфа майора милиции Руслана Сафина, на счету обвиняемого уже 11 подобных эпизодов.

Ущерб, причиненный действиями вора, исчисляется не только украденными вещами, но и ремонтом автомобиля.

Тимур ЧАНЫШЕВ,  
пресс-служба УВД по г.Уфа.

**МАРШРУТЫ ПРЕЗИДЕНТА**

### Возможности онкодиспансера возрастут



30 января Президент Республики Башкортостан Муртаза Рахимов ознакомился с ходом строительства в Уфе нового корпуса Республиканского клинического онкологического диспансера.

Строительство корпуса началось в 2007 году. В настоящее время завершается возведение шестизэтажного здания площадью 17000 квадратных метров, в котором разместятся хирургический блок, отделение реанимации, рентгенологическое, эндоскопическое и стерилизационное отделения.

Планируется, что новое здание будет введено в эксплуатацию в преддверии заседания Совета республики по вопросам развития системы здравоохранения, которое в 2010 году пройдет в Уфе. Строительство ведется на средства республиканского бюджета, стоимость работ составляет 1 млрд. 60 млн. рублей.

Президент республики осмотрел будущие операционные и лабораторные помещения, заинтересовался возможностями высокотехнологичного медицинского оборудования. По словам специалистов, современная аппаратура позволит значительно повысить качество проводимых операций и улучшить условия работы медицинского персонала.

Кроме того, появится возможность самим обучать специалистов, готовых работать на высокотехнологичном медицинском оборудовании.

Муртаза Рахимов обсудил также с подрядчиками и руководством диспансера вопросы строительства второй очереди клиники - корпуса на 240 коек.

Пресс-служба  
Президента  
Республики  
Башкортостан.  
Фото Олега  
ЯРОВИКОВА.

**НАРКОКОНТРОЛЬ**

### Задержаны продавцы "спайса"

22 января в России вступил в силу закон о запрете продажи курительных смесей, а в Башкортостане уже три случая задержания граждан за запрещенным веществом.

В Уфе, Нефтекамске и Октябрьском задержаны владельцы и продавцы торговых киосков, в которых ранее осуществлялась продажа курительных смесей. В ходе осмотра торговых помещений сотрудники наркоконтроля изъяли 149 пакетиков курительных смесей общей массой более 50 граммов. В настоящее время решается вопрос о возбуждении в отношении владельцев торговых точек уголовного дела по статье 228 УК РФ.

Наркополицейские провели 55 профилактических мероприятий и задействовали более четырех тысяч представителей уличной молодежи. За неделю на "телефон доверия" Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Республике Башкортостан поступило 19 сообщений о местах продажи и потребления наркотиков. 78% звонков нашли свое подтверждение.

Сообщайте о местах продажи и потребления наркотиков на "телефон доверия" наркоконтроля Башкортостана: 250-20-30, 8-800-347-20-30. Конфиденциальность гарантируется.

Юлия АВБАКУМОВА,  
сотрудник пресс-службы УФСКН России по Республике Башкортостан.

**Прямой провод**

В среду, 3 февраля, в Администрации Кировского района городского округа город Уфа пройдут "прямые телефонные провода".

На ваши вопросы ответят: с 10.00 до 11.00 - Ильсияр Тимергасимовна ШАМОВА, директор Центра занятости населения Кировского района г.Уфы. Телефон 250-71-42; с 11.00 до 12.00 - Венер Фарисович АБЗАЛОВ, председатель комитета по физической культуре и спорту. Телефон 279-90-47.

\*\*\*

Уважаемые граждане! В среду, 3 февраля, с 15.00 до 16.00 Администрация Калининского района городского округа город Уфа РБ проводит "прямой провод".

На вопросы горожан ответит заместитель главы Администрации по экономике Артур Разилевич ГАФАРОВ по телефону 263-03-59.

\*\*\*

Уважаемые жители Орджоникидзевского района! В среду, 3 февраля, с 16.00 до 18.00 "прямой провод" проведет начальник информационно-аналитического отдела Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа РБ Айгуль Фанисовна ЧИШКОВА.

Вы можете задать свои вопросы по телефону 242-78-78.

**ПОДПИСКА-2010**

### Утро начинается с "Вечерки"

Если вы еще не успели подписаться на любимую газету, можете это сделать прямо сегодня, и свежие городские новости будут приходить в ваш дом, начиная со следующего месяца.

**Ежемесячные цены на 1 полугодие 2010 года:**

**В почтовых отделениях:**

"Вечерняя Уфа" (50627) ежедневная	- 119 руб. 23 коп.
"Вечерняя Уфа" (60749) для юрид. лиц	- 168 руб. 13 коп.
"Вечерняя Уфа" (50668) для ветеранов	- 111 руб. 53 коп.
"Вечерняя Уфа" (50625) пятничная	- 56 руб. 44 коп.
"Уфимская неделя" (73871)	- 57 руб. 22 коп.

**В киосках "Уфа-печати":**

"Вечерняя Уфа" (50627) ежедневная	- 85 руб. 00 коп.
"Вечерняя Уфа" (50625) пятничная	- 45 руб. 00 коп.
"Уфимская неделя" (73871)	- 50 руб. 00 коп.

**Через редакцию (не менее 10 экз., доставка на предприятия силами редакции):**

"Вечерняя Уфа" (50627) ежедневная	- 52 руб. 00 коп.
"Вечерняя Уфа" (50625) пятничная	- 32 руб. 00 коп.
"Уфимская неделя" (73871)	- 32 руб. 00 коп.

**Через редакцию (получать в редакции газеты):**

"Вечерняя Уфа" (50627) ежедневная	- 35 руб. 00 коп.
"Вечерняя Уфа" (50625) пятничная	- 25 руб. 00 коп.
"Уфимская неделя" (73871)	- 25 руб. 00 коп.